
SONDAGE DELAUNE (98 réponses)

1) formule actuelle adaptée :

75 OUI 18 NON 5 sans opinion
76,53% 18,37% 5,10%

2) ouvertes à toutes les équipes (foot à 7 - foot à 11)

64 OUI 29 NON 5 sans opinion
65,30% 29,60% 5,10%

3) budget annuel des clubs suffisant

25 OUI 70 NON 3 sans opinion
25,51% 71,43% 3,06%

4) majoration des droits d'engagement

17 OUI 76 NON 5 sans opinion
17,35% 77,55% 5,10%

24 OUI 70 NON 4 sans opinion
24,49% 71,43% 4,08%

• en phase préliminaire



sans opinion
35 OUI 58 NON 5

35,72% 59,18% 5,10%

5) application des spécificités FSGT

78 OUI 20 NON 0 sans opinion
79,59% 20,41% 0

75 OUI 23 NON 0 sans opinion
76,53% 23,47% 0

91 OUI 7 NON 0 sans opinion
92,86% 7,14% 0

83 OUI 14 NON 1 sans opinion
84,69% 14,29% 1,02%

• en phase éliminatoire

• règle des 10 m

• arbitrage à 2

• carton blanc

• 1er carton jaune



86 OUI 11 NON 1 sans opinion
87,76% 11,22% 1,02%

19 OUI 78 NON 1 sans opinion
19,39% 79,59% 1,02%

64 OUI 33 NON 1 sans opinion
65,31% 33,67% 1,02%

6) règlement de la DELAUNE adapté

72 OUI 20 NON 6 sans opinion
73,47% 20,41% 6,12%

7) la coupe DELAUNE doit-elle continuer sous sa forme actuelle

75 OUI 17 NON 6 sans opinion
76,53% 17,35% 6,12%

• remplacement tournant

• rentrée de touche au pied

• pas de prolongation en cas d'égalité (TAB)



55 OUI 40 NON 3 sans opinion
56,12% 40,82% 3,06%

11) favorable à la nouvelle formule (tour de poule)

37 OUI 40 NON 21 sans opinion
37,76% 40,82% 21,43%

12) rencontres le samedi A.M. groupe de 3 équipes
(région ou comités différents)

28 OUI 64 NON 6 sans opinion
28,57% 65,31% 6,12%

13) horaires des 2 premiers tours nationaux

32 OUI 53 NON 13 sans opinion
32,65% 54,08% 13,27%

14) premier et second tour

46 OUI 41 NON 11 sans opinion
46,94% 41,84% 11,22%

10) phase interrégionale organisée et gérée par le collectif national : favorable



15) limiter des frais de déplacement

55 OUI 33 NON 10 sans opinion
56,12% 33,67% 10,21%

16) tournoi final

36 OUI 51 NON 11 sans opinion
36,73% 52,05% 11,22%

17) calendrier (mars, mai, juin)

49 OUI 36 NON 13 sans opinion
50% 36,73% 13,27%

18) finances fractionnement en 2 versements

73 OUI 16 NON 9 sans opinion
74,49% 16,33% 9,18%

19) majoration des engagements pour déplacement

27 OUI 60 NON 11 sans opinion
27,55% 61,22% 11,22%



20) autres propositions au collectif national

11 OUI 76 NON 11 sans opinion
11,22% 77,55% 11,22%

21) rassemblement de x équipes sur un W.E. pour la Finale

26 OUI 60 NON 12 sans opinion
26,53% 61,22% 12,25%
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